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 OPĆINA LASINJA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:024-04/25-01/6
URBROJ:2133-19-1-25-2
Lasinja, 6.  studenog  2025. 

Z  A  P  I  S  N  I  K

        s 4. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lasinja, održane dana 6. studenog 2025. godine u općinskoj vijećnici u Lasinji, Lasinjska cesta 19, s početkom u 16:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Matija Prigorac, Mirko Jušinski, Draga Pavek, Zrinka Milovac, 
                             Josip Erega, Marta Zmajlović Naglić, Martina Marušić Britvec,
                             Lucija Maslak, Viktorija Tomšić, Miroslav Juras
Ostali nazočni:- Marijo Perčić, općinski načelnik
                        - Katarina Bortiek, pročelnica JUO

                        - stručna suradnica tvrtke Interdis d.o.o.
Zapisničarka: Nevenka Panijan
Gospodin Matija Prigorac, predsjednik Općinskog vijeća, otvorio je četvrtu redovnu sjednicu, pozdravio sve nazočne te zahvalio na odazivu. Konstatirao je da je nazočnošću svih 10 vijećnika  ispunjen uvjet za pravovaljano odlučivanje. Istaknuo je prisutstvo stručne suradnice tvrtke Interdis d.o.o., u svrhu pojašnjenja vezano za točke 3. i 4. dnevnog reda te predložio da se “aktualni sat” premjesti na posljednje mjesto dnevnog reda. 
Slijedom navedenog, predložio je dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2. Izvješće mandatne komisije i verifikacija mandata člana Općinskog vijeća 

3. Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lasinja

4. Prijedlog Odluke o sanaciji neaktivnog eksploatacijskog polja tehničko-građevinskog kamena „Kremešnica-lasinjska“

5. Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta
6. Aktualni sat

Drugih prijedloga za izmjene i dopune nije bilo te je jednoglasno, uz nazočnost 10 vijećnika, koji su glasovali „ZA“ usvojen sljedeći

                                                    d n e v n i   r e d:

1.  Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2.  Izvješće mandatne komisije i verifikacija mandata člana Općinskog vijeća 

3.  Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja     

     Općine Lasinja

4.  Prijedlog Odluke o sanaciji neaktivnog eksploatacijskog polja tehničko- 

    građevinskog kamena „Kremešnica-lasinjska“

5.  Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta
6.  Aktualni sat

Prešlo se na rad prema utvrđenom dnevnom redu.

Ad 1.) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
Bez rasprave, jednoglasno, uz nazočnost  10 vijećnika, koji su glasovali “ZA”, donesen je 

Z  a  k  l  j  u  č  a  k

       Zapisnik s 3. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lasinja usvaja se bez primjedbi.

Ad 2.) Izvješće mandatne komisije i verifikacija mandata člana Općinskog vijeća
Predsjedavajući je pozvao Mandatnu komisiju da podnese izvješće.

Gospođa Martina Marušić Britvec, predsjednica Mandatne komisije, podnijela je Izvješće o rezultatima provedenog dopunskog izbora članova Općinskog vijeća Općine Lasinja iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine (isto je sastavni dio zapisnika). Temeljem podnesenog izvješća, Mandatna komisija predložila je da se izvrši verifikacija mandata izabranom kandidatu Miroslavu Jurasu.
Predsjedavajući  je istaknuo da se o izvješću ne raspravlja niti odlučuje, već se samo prima na znanje.  Konstatirao je da je, temeljem Izvješća Mandatne komisije, verificiran mandat izabranom kandidatu te pozvao gospodina Jurasa na polaganje prisege. Izgovorio je prisegu sljedećeg sadržaja:

      " P r i s e ž e m    svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Lasinja obavljati savjesno i odgovorno i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine Lasinja te da ću se zauzimati za svekoliki napredak  Republike Hrvatske i Općine Lasinja.” 

       Nakon toga, gospodin Juras ustao je i izgovorio “prisežem” te zatim potpisao pisani tekst prisege, na čemu mu je predsjedavajući čestitao i zaželio uspješan rad. 

Ad 3.) Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja   Općine Lasinja

Gospodin Matija Prigorac dao je riječ stručnoj suradnici tvrtke Interdis d.o.o. 
Stručna suradnica tvrtke Interdis d.o.o. je zahvalila i objasnila da tim odvjetnika više od godinu dana prati tijek događanja vezano za III. ID PPU Općine Lasinja i kamenoloma te je polazeći od toga  Općina Lasinja dala nalog za izradu analize presude Visokog upravnog suda. Analizom je utvrđeno da je VUS zauzeo stav da se radi o pogrešci formalne naravi, odnosno da je propušten članak 109. stavak 4. te je analizom i zaključkom predloženo da se izradi nova Odluka o III. ID PPU Općine Lasinja. Stanje koje proizlazi iz analize proizlazi iz točke 12. Presude VUS-a, u kojoj je istaknuto od strane Suda da se, prije bilo kakvog upuštanja u raspravljanje o valjanosti Odluke, mora ispuniti formalni uvjet. Ako dođe do novog zahtjeva za ispitivanje, tada će Visoki upravni sud ponovo ispitivati valjanost akta. Analizom je dodatno ukazana potreba da se donese odluka o sanaciji, sukladno Zakonu o rudarstvu, budući da kamenolom ne radi više od 10 godina.
Predsjedavajući je zahvalio i otvorio raspravu.

Gospođa Vktorija Tomšić je pitala zar nije VUS presudio da je odluka nezakonita jer nema mišljenja Karlovačke županije.
Stručna suradnica je odgovorila da, iz analize presude ne proizlazi da je nedostatak mišljenja Zavoda za prostorno uređenje Karlovačke županije razlog ukidanja odluke, već, kako je istaknuto, proizlazi da je VUS ukazao samo na formalne greške i na tom je stao.  Daljnjom analizom i zaključkom istaknuto je da, u slučaju da se pokrene novi postupak pred Visokim upravnim sudom, Sud će, ukoliko smatra da je to bitno pitanje za zakonitost odluke, utvrđivati o sadržaju „mišljenja“ napisanog od strane Zavoda za prostorno uređenje Karlovačke županije od dana 30.09.2024. godine. 
Drugih prijava za raspravu nije bilo pa je predsjedavajući dao prijedlog odluke na glasovanje.
Nakon provedenog glasovanja predsjedavajući je konatatirao da je sa 9 glasova “ZA”  uz 1 suzdržan glas donesena
O d l u k a
       o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lasinja (tekst odluke, KLASA:350-01/22-01/4, URBROJ:2133-19-1-25-89, sastavni je dio zapisnika).
Ad 4.) Prijedlog Odluke o sanaciji neaktivnog eksploatacijskog polja tehničko-građevinskog kamena „Kremešnica-lasinjska“
Predsjedavajući  je dao riječ stručnoj suradnici tvrtke Interdis d.o.o.
Stručna suradnica  je pojasnila da je potrebno donijeti odluku na temelju članka 102. stavak 4. Zakona o rudarstvu i članka 5.5.13. Prostornog plana Karlovačke županije-VII. izmjene te se tom odlukom postupa u skladu sa zatečenim stanjem kamenoloma Kremešnica-lasinjska. Također treba istaknuti da se analizom utvrdilo da je prostor na kojem je smješten kamenolom Kremešnica-lasinjska, označen sivom bojom u VII. ID PP Karlovačke županije, bez utvrđenja koja su propisana zakonom, odnosno nije razrađena namjena prostora u gospodarskom smislu. Time je obvezana lokalna samouprava, konkretno Općina Lasinja, da, u skladu s člankom 5.5.13. ima obvezu donošenja odluke o sanaciji napuštenog eksploatacijskog polja, budući da je stanje na terenu takve naravi da predstavlja opasnost za ljude, prirodu i okoliš. Također analizom je utvrđeno da Kamen Psunj nije sklopio ugovor o koncesiji do 30.06.2025. godine, da rješenjima od strane Ministarstva gospodarstva nije preuzeta briga i odgovornost od strane Kamen Psunja vezano za poduzete radnje kojim bi se otklonila opasnost pa je, sukladno zakonskim odredbama, odgovornost isključivo na Općini Lasinja, koja je dužna donijeti odluku o sanaciji te sa Ministarstvom gospodarstva pokrenuti sve postupke za osiguranje od opasnosti na cijelom području kamenoloma Kremešnica-lasinjska.

Donošenjem ove odluke će se pokrenuti postupak utvrđivanja neaktivnosti, odnosno zadnje aktivnost koja je bila vezana uz tvrtku Beton-Lučko. 

Predsjedavajući je zahvalio i otvorio raspravu. 

Gospodin Mirko Jušinski istaknuo je da je, prilikom dodjele koncesije trgovačkom društvu Beton-Lučko, izrađen elaborat o tome što treba napraviti u slučaju prestanka rada kamenoloma. Netko je zatim dozvolio da oni mogu svoja prava prenijeti na drugu osobu, dok Općina nema mogućnost teretiti tu stranu. Smatra da nije u redu da Općina ili država ispravljaju greške koje je napravio netko drugi, odnosno po njemu obvezu sanacije ima tvrtka Beton-Lučko te bi njih trebalo teretiti da isto izvrše, tim više što još uvijek posluju.
Gospođa Viktorija Tomšić istaknula je da podržava odluku te moli da ju se ispravi ako griješi, sviđa joj se ideja da se ne nastavlja eksploatacija. Misli da odluku treba donijeti pa neka se Ministarstvo obračunava sa tvrtkama Kamen-Psunj ili Beton-Lučko. Zanima ju samo je li to pokriveno općinskim i županijskim prostorim planom, da se opet ne dogodi kakva formalna greška. Također, vjerojatno za to treba provesti i postupak nabave pa bi bilo dobro da se i o tome vodi računa.
Gospodin Josip Erega je istaknuo da je sve jasno, samo treba proslijediti dalje, stoga je predložio da se odluka prihvati.

Nakon kraće rasprave Vijeće, jednoglasno,  uz nazočnost 10 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donosi 

O d l u k u

o sanaciji neaktivnog eksploatacijskog polja 
tehničko-građevinskog kamena „Kremešnica-lasinjska“
Članak 1.

Na području Općine nalazi se eksploatacijsko polje tehničko-građevnog kamena „Kremešnica-lasinjska“ na kojem je dana 31. prosinca 2018. godine prestankom eksploatacije od strane ovlaštenika BETON LUČKO d.o.o.  trajno obustavljeno izvođenje rudarskih radova.

Nakon trajnog obustavljanja izvođenja rudarskih radova, na eksploatacijskom polju tehničko-građevnog kamena „Kremešnica-lasinjska“ nisu provedene mjere osiguranja radi sprječavanja nastanka opasnosti za ljude, imovinu, prirodu i okoliš.

Eksploatacijsko polje tehničko-građevnog kamena „Kremešnica-lasinjska“ nije brisano iz Registra eksploatacijskih polja mineralnih sirovina.

Članak 2.

Sanacija neaktivnog eksploatacijskog polja tehničko-građevnog kamena „Kremešnica-lasinjska“ provest će se bez eksploatacije mineralnih sirovina.

Ministarstvo gospodarstva nadležno je za provedbu sanacije iz ove Odluke.

Novčana sredstva za provedbu sanacije iz ove Odluke osigurava Ministarstvo gospodarstva.

Članak 3.

Ova Odluka dostavit će se Ministarstvu gospodarstva i Karlovačkoj županiji.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Glasniku Općine Lasinja.
Ad 5.) Prijedlog Odluke o kupnji zemljišta
Predsjedavajući  je pojasnio da se radi o zemljištu kod društvenog doma u naselju Desni Štefanki, za koje je krenula inicijativa i uspostavljena komunikacija za otkup, u svrhu uređenje dječjeg igrališta, kako bi se u svim naseljima uspostavio odgovarajući standard za unaprjeđenje kvaliete života mladih obitelji i djece.
Bez rasprave Vijeće, jednoglasno,  uz nazočnost 10 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donosi 

O d l u k u
       o kupnji zemljišta (tekst odluke, KLASA:944-02/25-01/8, URBROJ:2133-19-1-25-1, sastavni je dio zapisnika).
Ad 6.) Aktualni sat

Predsjedavajući je istaknuo da se želi osvrnuti na prethodno razdoblje. Ono što je evidentno i što je najveća vrijednost našeg društva je demokracija, no paralelno dolazi i odgovornost, a odgovornost često izostaje, pogotovo kad se selektivno vade podaci i prikazuju putem raznih kanala javnog priopćavanja u svrhu stvaranja jeftinih političkih poena. To je evidentno na državnoj razini, no dojma je da se to počelo uvlačiti i na lokalnu razinu te želi ukazati što nije dobro. Vezano za kamenolom i prostorni plan te istupe platforme “Možemo”, nije protiv njihovog izražavanja, no smatra da treba biti oprezan, nekakav moral bi trebali imati kao sustav vrijednosti. U slučaju prostornog plana, ne ukazuje se na proceduralnu grešku, prilikom  informiranja o kamenolomu, zaobilazi se Općina, iz čega se može zaključiti da Općina sjedi sklopljenih ruku. Dok, s druge strane, traženje istih da se kamenolom izbaci iz prostornog plana, kasnije se interpretira na drugačiji način, što je, blago rečeno, licemjerno. Odgovorno bi bilo prezentirati sveobuhvatno mišljenje, a ne selektivno. Također, na društvenim mrežama se ističe da on i Marijo ne žele da Općina financira radne bilježnice, iako je ukazano da to nije moguće ove godine, no da postoji mogućnost u sljedećoj. Uz to se izbjegava reći da Općina itekako vodi brigu o djeci i ulaže značajna sredstva u financiranje vrtića, kao i raznih dodatnih aktivnosti, radionica, besplatnih treninga nogometa, juda, gimnastike. To je uloženo u djecu i unaprjeđenje njihovih vještina. Ističe da ga smeta to selektiranje  informacija i plasiranje samo onih koje kod ljudi stvaraju revolt u svrhu rušenja općinske vlasti. Također, situacija oko imenovanja braniteljskog  odbora, o čemu je županijska vijećnica govorila na vrlo sirov i ružan način, što ga je jako zasmetalo, ne zato što se radi o njegovom ocu, nego zbog načina. Dok istovremeno, dotična gospođa nije komentirala nasilno,  neumjesno i neprimjereno ponašanje svog partnera ispred osnovne škole u Lasinji, čemu su svjedočila djeca. Na taj način stvaraju se podjele i odbojnost, nema potrebe za politikanstvom na razini naše općine, to može biti na državnoj, no ovdje bi svi trebali raditi za istu stvar. Stoga, iz ove pozicije poziva na suradnju i konstruktivnost, na nešto što će unaprijediti život svih te moli da se vodi računa o postupcima i posljedicama istih.
Gospođa Viktorija Tomšić odgovorila je da se osjeća osobno prozvanom pa se javila. Demokracija je vrlo pohvalna. Iako priča kruži da ona nije rođena ovdje i da tu ne bi trebala biti, njeni preci su rođeni ovdje. Kad je krenula inicijativa oko kamenoloma stav Općine je bio suzdržan, ne sjeća se da su ikad sjeli za stol i zajednički razgovarali, no pozdravlja uključivanje Općine. Što se tiče  presude, ne zna da li su članovi vijeća upoznati da je pokrenuta tužba. Članica u županijskoj skupštini ima pravo iznositi vlastito mišljenje, za koje moli da se ne proziva nju, osim toga ne voli da se govori o onome tko nije nazočan. Situaciju kod škole nije vidjela, no sve je prijavljeno i procesuirano. Za CDŠ se već očitovala i rekla da je to dobro, iako na primjeru škole u kojoj radi, vidi na djeci da isto ne funkcionira dobro. CDŠ je osmišljen kako bi se potrošio europski novac, nije dobro postavljen i to nije dobro. Zabrinjava ju što se stalno spominje novac, koji se mogao dobiti, što nije glavni smisao, treba voditi računa o djeci. Sad se počelo pričati da će se CDŠ prolongirati do 2030. jer škole nisu opremljene. Karlovačka županija je godinama kasnila u provedbi te je pitanje hoće li CDŠ biti proveden kako je zamišljen. Treba se odlučiti je li CDŠ bitan zbog novca ili zbog djece. Moli da se to ostavi po strani, a ne da se stalno ističe.
Predsjedavajući je odgovorio da je i on osobno razgovarao s kolegama iz Draganića, koji imaju drugačije mišljenje te da i on tamo dolazi na 9. sat i ne može se složiti s time da djeca nisu fokusirana. Misli da treba gledati sveobuhvatno, ne treba izvlačiti događaje iz konteksta te moli da svi budu mudriji i transparentniji u artikulaciji mišljenja.

Gospođa Viktorija Tomšić dodala je da je nekakav nepisani stav da je CDŠ u redu, no na skupovima i u međusobnoj komunikaciji se nameće drugačiji zaključak.

Gospodin Marijo Perčić se uključio, pozdravio sve nazočne te istaknuo da je temu CDŠ davno zatvorio. Smatra da je CDŠ trebala i mogla, što se vidi po tome koliki je interes djece za projekt “Edukativne, sportske i kulturne aktivnosti” kojeg provodi Općina. Veliki dio roditelja pita za boravak, jer rade u smjenama, budući da se ne mogu se pouzdati u bake i djedove jer i oni još uvijek rade, a sve je moglo biti osigurano putem CDŠ. Na isti način su mogli biti osigurani i besplatni radni materijali. Vidi se i po broju djece u vrtiću, broj djece svake godine se povećava. Tvrdnju da ne treba gledati kroz prizmu novca, tako i ne gleda. Vidljivo je da postoje brojne potrebe za djecu i da treba iskoristiti prilike jer sve što se uloži ili nabavi ostat će ovdje za daljnji rad. 

Gospodin Josip Erega smatra da je po pitanju ekperimentalne škole zakazano od strane ravnatelja pa čak i vijećnika te je trebalo održati zajednički sastanak da se sve prezentira kako treba. Što se tiče ostatka Matijinog osvrta, podsjeća da je tu od ustroja Općine  te je kroz to vrijeme bilo raznih stranaka, bilo je neslaganja u mišljenjima i stavovima, no sve je završavalo ovdje  nije se iznosilo dalje, kao što je govorio pok. Franjo Vuksan “budimo jedinstveni”. Smatra da svi mogu imati različita mišljenja, ali na kraju  bi trebali imati zjednički stav, a ne podjele na kojima se kreira javno mišljenje, to si ne bi trebali dozvoliti.
Gospođa Viktorija Tomšić odgovorila je da se slaže s time, no nije joj razumljivo da se drugačije mišljenje smatra javnom izdajom te navodi primjer da su ju neki  prestali podravljati, kad je najavila kandidaturu. Ističe da se ne ljuti zbog toga te da nikad nije blatila načelnika, dapače uvijek ga je hvalila kako dobro povlači sredstva. S druge strane zar nije zadatak oporbe preispitivati, i sada kad je postavljala pitanja nije to s lošom namjerom, nego zato što ju zanimaju odgovori.
Predsjedavajući je istaknuo da njegov osvrt nije bio usmjeren na gospođu Tomšić, no neki ljudi iz njenog okruženja imaju takva mišljenja koja vode podjelama. Dualizam je vlasti i treba imati različita mišljenja i stavove, politički pluralizam omogućava različita razmišljanja i stavove, no trebali bi biti konstruktivni, a ne u službi nekakvih niskih poena. Igrom slučaja on je u Županijskoj skupštini te često sluša prozivanje Općine Lasinja,  no zbog poslovnika nije u mogućnosti reagirati. To nije zdrava politička borba.

Gospođa Viktorija Tomšić je istaknula da joj je gosopđa Čakić rekla kako joj je pristupila Županica i rekla kako je dobro kako raspravlja i nudi rješenja. 

Gospodin Miroslav Juras smatra da objave na društvenim mrežama o gospodinu Prigorcu nisu u redu.
Gospođa Viktorija Tomšić odgovorila je da to nije na službenom već na privatnom profilu.

Predsjedavajući je objasnio kako su ga zvali novinari koji su to iskoristili te nakon razgovora, koji je trajao 7,5 sekundi te njegovog odgovora “nemam komentara”, dodali ružne riječi, kako bi provocirali daljnje reakcije, nakon čega je priča dobila nacionalni karakter. Ljudi su nas izabrali vjerujući u naše vještine i kompetencije. 

Gospodin Marijo Perčić javio se po pitanju dezinformacija te istaknuo da su svi redom iz platforme “Možemo” tražili da se kamenolom izbaci iz prostornog plana, a sada ističu da je odluka nezakonita  (gospođa Tomšić ispravlja da su tražili smanjenje površine). Tvrdnja da je sve nezakonito je neistinita, o tome se uopće ne radi i VUS je zauzeo stav da se radi o pogrešci formalne naravi. Mišljenje Zavoda nije relevantno, zato se išlo na donošenje PP. Na tome radi 4-5 pravnika i odvjetnika. Pročitao je zahtjev gospođe Tomšić za izmjene prostornog plana, u kojem traži da se kamenolom u potpunosti  izbaci iz PP te dodao da se sada interpretira da su upozoravali da je isto nezakonito. Smatra da takav način nije u redu, kad ispadne dobro onda je to zasluga platforme, a kad nije dobro, onda je to odgovornost Općine.
Predsjedavajući je zaključio da se ulažu veliki napori i traži rješenje, ali i struka traži modele kako to razrješiti. Još se ne zna kako će sve završiti i zato nije dobro da se rade ovakve stvari i na taj način forsira javno mišljenje.
Gospođa Lucija Maslak pitala je za mogućnost osiguranja sredstava za uređenje igrališta i postavljanje golova na zemljištu pored vatrogasnog doma u Desnom Sredičkom. 
Gospođa Draga Pavek istaknula je da su kontejneri na groblju u naselju Desni Štefanki puni te bi ih trebalo isprazniti.

Gospođa Zrinka Milovac dodala je da je isto i u Banskom Kovačevcu.

Gospodin Josip Erega podsjetio je da bi tvrtku Eko-flor trebalo upozoriti da uklone spremnike iz Brezja jer se počeo gomilati otpad.

Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da je već upozorio tvrtku Eko-flor, komunalno društvo prati situaciju te će se odraditi. Dodao je da se odvoz otpada s novim davateljem usluge uhodava te su u tijeku dogovori oko čipiranja i uvođenja naplate po broju odvoza.

Gospođa Viktorija Tomšić je istaknula da joj se obratio gospodin Butorac te zamolio da pita za mogućnost sanacije ceste. Naime u blizini je pukla cijev i voda se slijevala prema njegovoj kući. Također, uz cestu nema grabe pa se i voda s ceste slijeva prema  kući. Stoga je zamolio da pita da mu se iskopa graba.
Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da nije problem u iskopu grabe nego u trasi koju bi trebalo kopati. Općina može pomoći oko iskopa, no gospodin Butorac sam mora nabaviti cijevi,  što mu je rečeno nekoliko puta.

Budući da je dnevni red iscrpljen, predsjedavajući je zaključio 4. redovnu sjednicu. 

Završeno u  17:30 sati.

      Zapisničarka                                            Predsjednik Općinskog vijeća

     Nevenka Panijan                                          Matija Prigorac, mag.educ.hist. 
__________________________________________________________________________________________
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